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Διαβούλευση Προσχεδίων Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών της 2ης 

Αναθεώρησης των ΣΔΛΑΠ των Υδατικών Διαμερισμάτων Βόρειας Πελοποννήσου (EL02) 

και Δυτικής Στερεάς Ελλάδας (EL04) 

 

Για την επίτευξη της καλής κατάστασης των υδάτων απαιτείται η κατάρτιση και εφαρμογή 

Σχεδίων Διαχείρισης σε επίπεδο Λεκάνης Απορροής Ποταμού στα 14 Υδατικά  

Διαμερίσματα (ΥΔ) της χώρας σε εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 3199/03 και σε 

εναρμόνιση με την Οδηγία Πλαίσιο για τα Ύδατα (2000/60/ΕΚ). 

Τα  Σχέδια Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών (ΣΔΛΑΠ) περιέχουν όλα τα στοιχεία, 

πληροφορίες και εκτιμήσεις που είναι απαραίτητα για την προστασία και διαχείριση των 

υδάτων. Πιο συγκεκριμένα τα Σχέδια Διαχείρισης καταγράφουν την υφιστάμενη κατάσταση 

των υδάτων, θέτουν τους στόχους για την κατάστασή τους και καθορίζουν τα Προγράμματα 

Μέτρων για την επίτευξη των στόχων αυτών. 

Τα Σχέδια  Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών των ΥΔ της Χώρας αναθεωρούνται και 

ενημερώνονται ανά εξαετία. Τα πρώτα Σχέδια Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών 

κάθε ΥΔ της χώρας, που εγκρίθηκαν το 2013, αφορούσαν στον 1ο Κύκλο Διαχείρισης (2009-

2015). Η 1η Αναθεώρηση των Σχεδίων Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών που 

εγκρίθηκε το 2017, αφορούσε στον 2ο Κύκλο Διαχείρισης (2016-2021) και τα Σχέδια 

ισχύουν μέχρι την αναθεώρησή τους.  

Τα Σχέδια που θα καταρτισθούν με την παρούσα 2η Αναθεώρηση των Σχεδίων Διαχείρισης 

των Λεκανών Απορροής Ποταμών των 14 Υδατικών Διαμερισμάτων της χώρας, αφορούν 

στον 3ο Κύκλο Διαχείρισης (2021-2027). 

Η διαβούλευση των Προσχεδίων Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών της 2ης 

Αναθεώρησης των ΣΔΛΑΠ Βόρειας Πελοποννήσου (02) και Δυτικής Στερεάς Ελλάδας (04) 

διενεργείται μέσω της επίσημης σχετικής ιστοσελίδας του Υπουργείου Περιβάλλοντος & 

Ενέργειας http://wfdver.ypeka.gr/el/consultation-gr/.  

Τα εν λόγω Προσχέδια εκπονήθηκαν με ευθύνη και καθοδήγηση της Δ/νσης Προστασίας και 

Διαχείρισης Υδάτινου Περιβάλλοντος της Γενικής Δ/νσης Υδάτων του ΥΠΕΝ.  

Το κοινό και οι ενδιαφερόμενοι φορείς καλούνται να υποβάλουν γραπτώς τα σχόλια και τις 

παρατηρήσεις τους επί των Προσχεδίων, μέσω της ιστοσελίδας του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας: http://wfdver.ypeka.gr στην ενότητα Διαβούλευση.  

Για την  πληρέστερη ενημέρωση των ενδιαφερομένων μερών και του ευρύτερου κοινού επί 

των ανωτέρω Προσχεδίων, καθώς και την καταγραφή σχετικών απόψεων και σχολίων θα 

διενεργηθούν οι ακόλουθες δύο ημερίδες: 

http://wfdver.ypeka.gr/
http://wfdver.ypeka.gr/el/consultation-gr/2revision-consultation-gr/


• στην Πάτρα στις 20-10-2023 (Παρασκευή) και ώρα 9:30 π.μ. για το Προσχέδιο της 

2ης Αναθεώρησης ΣΔΛΑΠ του Υδατικού Διαμερίσματος Βόρειας Πελοποννήσου-

02 , στην Αίθουσα TEE Δυτικής Ελλάδας  (Τριών Ναυάρχων 40, Πάτρα).  

•  και στο Μεσολόγγι στις 01-11-2023 (Τετάρτη) και ώρα 9:30 π.μ. για το Προσχέδιο 

της 2ης Αναθεώρησης ΣΔΛΑΠ  του Υδατικού Διαμερίσματος Δυτικής Στερεάς 

Ελλάδας-04, στην Αίθουσα Συνεδριάσεων Περιφερειακής Ενότητας  

Αιτωλοακαρνανίας (Κύπρου 30, Μεσολόγγι).  

 

Οι  ημερίδες  θα πραγματοποιηθούν  σε υβριδική μορφή και θα είναι επίσης ανοιχτές  στο 

κοινό μέσω ζωντανής αναμετάδοσης από το Facebook και το YouTube. 

Οι δηλώσεις συμμετοχής στην Υβριδική Ημερίδα Ενημέρωσης και Διαβούλευσης στην 

Πάτρα γίνονται μέσω της ακόλουθης φόρμας εγγραφής 

(https://forms.gle/XXysfA85bUjE8eBD8).  

 

 

https://forms.gle/XXysfA85bUjE8eBD8

